РЕШЕНИЕ

Совета Татарско-Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с.Татарский Шуган

№183

от 01 сентября 2020 г.

Об Совета Татарскорешения Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан №168 от 27.02.2020 «O порядке заключения специальных инвестиционных контрактов, стороной выступает которого муниципальное образование «Татарско-Шуганское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 31.12.2014 №488-ФЗ "О промышленной политике в Российской Федерации»,

Совет Татарско-Шуганского сельского поселения решил:

- 1. Отменить решение Совета Татарско-Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан №168 от 27.02.2020 «О порядке заключения специальных инвестиционных контрактов, стороной которого выступает муниципальное образование «Татарско-Шуганское сельское поселение» Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан»
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального раз она в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по веб-адресу: http://:uznakayevo.tatar.ru//.
- 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по вопросам бюджета, финансам, налогам и экономики Совета Татарско-Шуганского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан.

Председатель

Г.З.Мияссарова